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THE JOURNEY TO (AND FROM) BELIEF
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AUSTRALIAN ATTITUDES
TOWARDS CHRISTIANITY

1in 4 warm (247)

1in 8 neutral (12%)

1in 4 cool (267)

" Religion gives hope
but causes friction. yy

| consider myself a Christian (387%)

| believe in Christianity, but don't
consider myself a Christian

| believe much of Christianity...

| believe in the ethics and values
of Christianity

| believe in religious freedoms
but don’t want to be involved

| have some issues with Christianity

| have strong reservations

| am passionately opposed

Modified Engel Scale
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PERCEPTIONS OF RELIGION AND CHRISTIANITY
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TOP ATTRACTORS TO RELIGION AND SPIRITUALITY it
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TOP 10 PERCEPTIONS OF CHRISTIANS
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THE CHURCH IN AUSTRALIA PERCEPTIONS OF JESUS

A  £Edon't have that religious support system. £ 6 There is nothing negative about him, he  [[NTN34
There must be a lot of comfort in that. was a very moral person. So many good Zlustralians
== I envy that. traits there, if he does exist. ave never
y JJ ! J) heard of Jesus
HOW MUCH DO AUSTRALIANS KNOW ABOUT THE CHURCH GENERALLY? HOW MUCH DO AUSTRALIANS KNOW ABOUT JESUS’ LIFE?
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18% 60% 22% 28% 24% 45%
v Nothing at all Moderate/a little A great deal/a lot v Very little or nothing A moderate amount A significant amount
HOW WELL DO AUSTRALIANS KNOW THE CHURCH LOCALLY? HOW IMPORTANT WAS/IS JESUS' LIFETO... D 0o
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YOU PERSONALLY? A H& S1E
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' THE POSITIVE ATTRIBUTES OF JESUS’ LIFE
/ ) (1) 3 Love Wisdom
Negative Ne;trh:gggot?‘:gve Positive Hope Nonsriolent
Care Salvation
(11 When all else fails the church will be there. yy A Truth Grace
Strength Freedom
Quotes provided in this infographic are from focus groups conducted with non-Christians.
METHODOLOGY: Commissioned by: Research and report by:

A national survey of Australians n=1024. Research conducted January 2017.

Australian public data is sourced from the Australian Bureau of Statistics. /M;s\ H
McCrindle conducted three focus groups (Baby Boomers, Generation X and ULIVETREE MEDIA i |m @ ‘ o mccrlndle

Generation Y) during March 2017. Full report at faithandbelief.org.au Srharear " &
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